



选情波澜不断

美国大选结果待揭晓,拜登创造纪录、特朗普发起诉讼

本报讯 截至美国东部时间5日早晨,2020年美国总统选举结果仍未揭晓。统计显示,民主党总统候选人、前副总统拜登连续赢得两个重要“摇摆州”,扩大了对共和党总统候选人、现任总统特朗普的选举人票数领先。特朗普竞选团队称,已就多个“摇摆州”的计票问题发起诉讼。

截至美东时间5日7时(北京时间5日20时),根据计票数据和媒体测算,拜登已赢得此前选情落后的威斯康星州和密歇根州共26张选举人票,并在

拥有6张选举人票的内华达州保持领先。同时,特朗普在宾夕法尼亚州和佐治亚州的领先票数也在减少。专家分析,由于选区分布特点和邮寄选票占比高等因素,后续计票结果可能对拜登更为有利。

面对“摇摆州”选情变化,特朗普竞选团队4日称,已先后在密歇根州、宾夕法尼亚州和佐治亚州发起诉讼,要求法院下令停止当地计票。此外,特朗普方面声称威斯康星州出现计票“违规”、结果可疑,申请在该州进行重

新计票。拜登方面回应称,对方此举是为了扭转不利选情。拜登本人再次表示,对赢得最后胜利充满信心,并强调每张选票都应得到计算。

据美国媒体报道,在目前已经清点的共1.4亿多张选票中,特朗普和拜登分别获得6800多万张和7200多万张。根据美国联邦选举委员会的数据,拜登的得票总数已经打破此前由民主党人奥巴马在2008年创下的最高票数纪录,当时他获得的票数接近6950万。

据美联社、福克斯新闻的实时票数统计,截至美国东部时间5日4时(北京时间17时),民主党总统候选人、前副总统拜登累计获得264张选举人票,共和党总统候选人、现任总统特朗普累计获得214张选举人票;美国有线电视新闻网(CNN)将两人的选举人票数分别记为253张和213张;美国广播公司(ABC)将两人的选举人票数分别记为253张和214张,而获得270票及以上的候选人将赢得大选。

据新华社、环球时报等消息



福奇上周的预言成真了

根据美国“新冠跟踪计划”的最新数据,美国4日新增10.3万确诊病例。当天,全美入院接受治疗的新冠病例达5.2万,也是自8月以来最多。美国单日新增病例数也不断刷新纪录。10月30日,全美报告新增确诊病例99750例,当时刷新了全球一国单日新增病例纪录。

自10月初以来,美国7天平均单日新增病例从4.3万起步,呈直线上升态势。美国疾病控制和预防中心网站2日公布的数据显示,美国最近7天平均单日新增病例超过8万,刷新疫情暴发以来纪录。

此外,7天平均单日新增死亡病例也持续增长,目前为每天新增约800例。美国9个州4日单日新增病例数刷新纪录,分别是科罗拉多州、爱达荷州、印第安纳州、缅因州、密歇根州、明尼苏达州、罗得岛州、华盛顿州和威斯康星州。

福奇10月30日接受《华盛顿邮报》采访时说,随着秋冬季到来,人们有更多聚集活动在室内进行,但美国所有州疫情形势不容乐观,美国需要在公共卫生方面立即做出改变。

福奇当时就预测,美国单日新增病例可能很快会超过10万,预计未来几周死亡数字也将上升。福奇认为,有可能要到2021年底甚至2022年美国才能开始重回某种意义上的正常状态。鉴于目前美国疫情岌岌可危,他支持全美实施口罩令。

美国食品和药物管理局前局长戈特利布日前也在接受媒体采访时表示,11月下旬的感恩节或将

是美国疫情的一个临界点,“各州数据在感恩节之后可能会出现指数式增长”。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目数据显示,目前美国新冠病例增速远远超过检测量增速,近期病例激增反映了美国疫情已失控。《大西洋月刊》评论说,未来几个月或将是美国疫情暴发以来“最黑暗的时间”,如果美国民众在感恩节期间密集旅行、聚会等,也会加速疫情扩散。

美国约翰斯·霍普金斯大学的实时统计数据显示,截至北京时间5日19时,美国累计确诊病例超过948万,死亡病例超过23万,远超其他国家和地区。

9名军人感染新冠病亡

美国国防部4日发布的新冠病例数据显示,已有9名军人因感染新冠病毒而病亡。美国国防部和国民警卫局发言人说,最新死亡病例是得克萨斯州空军国民警卫队成员。但得州国民警卫队发言人没有提供有关逝者的更多信息。

美国《国会山》日报报道,上一例军人新冠死亡病例出现在9月底,是肯塔基州一名48岁预备役军人。美国迄今累计军人新冠死亡病例9例,其中国民警卫队3人,美军部队6人,包括1名现役、5名预备役军人。

唯一一例现役军人死亡病例是41岁的海军士官长塞克。美国“罗斯福”号航母今年初暴发新冠疫情,1000多名水兵感染新冠病毒,塞克是其中之一,并于4月病亡。美国国防部的数据显示,国防部下属人员累计新冠病例近8.7

美国4日新增新冠确诊病例10万+

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员福奇上周警告,美国单日新增病例数可能很快会超过10万。仅隔5天,这一警告就成真了。当地时间4日,美国单日新增病例数超过10万,创疫情暴发以来纪录。专家还警告,如果再不采取更有力的防控措施,美国疫情确诊病例数到11月下旬或将进一步面临“指数级增长”。

万,包括近5.9万军人。

美国儿科学会2日发布数据显示,美国10月最后一周新增儿童新冠确诊病例6.1万。截至10月29日,美国累计超过85.3万名儿童确诊感染新冠,其中10月新增儿童病例近20万。

美国儿科学会发表声明说,10月最后一周新增儿童确诊病例“多于疫情期间任何一周”,新冠疫情对儿童的影响正达到“前所未有的水平”。美国儿科学会从各州卫生部门获得儿童病例数据。该机构认为,儿童新冠确诊病例可能少算,因为儿童感染后往往症状轻微、类似感冒或感染普通病毒,所以不少儿童未接受检测。

美国疾病控制和预防中心说,针对新冠病例的早期研究显示,儿童出现发热、咳嗽或呼吸困难的比例低于成人。一项研究发现,儿童病例出现发热和咳嗽的比例分别是56%和54%,而成人病例出现这两种症状的比例分别是71%和80%;出现呼吸困难的儿童病例占比13%,成人病例占比43%。儿童病例也较少出现咽痛、头疼、肌肉痛、疲劳和腹泻等症状。

另外,儿童新冠重症病例罕见;即便有,通常是未满1岁的婴儿。美国疾控中心说,须收治入院的儿童病例中,三分之一进入重症监护室,与成人病例接受重症监护的比例相同。

全美医院都在争抢护士

由于美国疫情加剧,不少地区急缺护士,特别是农村地区和规模较小的医疗机构。美联社2日报道,一些医院为相关专业经验

不足的护士作临时培训,或削减部分诊室服务,以确保重症患者监护有足够的人员。此外,还有医院从外地招募护士。

密歇根州弗林特市赫利医疗中心急诊室护士菲茨帕特里克说,一些有经验的护士因疫情不堪重负选择辞职,转到工作相对轻松的机构就业。“找人替他们可不容易。”菲茨帕特里克说,他所在的急诊室护士比平时人手最足时大约少了5人,每人通常需要照顾4名新冠患者。布兰代斯大学社会政策管理学院教授唐兰说,迄今研究新冠疫情如何影响美国护士群体的数据依然有限,但一些医院先前就有人手不足的隐患,疫情暴发导致问题恶化。

运营威斯康星和密歇根两州共9家医院的阿斯派洛斯医疗保健集团招募具备一年以上从业经验的护士,承诺给每人发1.5万美元签约奖金。该集团高级副总裁兼总护士长里斯利-格雷说,正在不同部门间调配人力,但仍需外部支援。自8月起,该集团旗下部分护士陆续病倒,10月中旬一度有215名职员因出现症状或接触确诊病例而接受隔离,仅有部分人后续返岗。

加利福尼亚州圣迭戈的阿亚医疗保健中心执行副总裁阿汉森说,眼下美国各地病例激增,全国医院都在争抢护士资源,提供的周薪从1500美元至5000多美元不等。护士加德纳应聘到佐治亚州亚特兰大附近一家小镇医院服务。他曾参与2005年“卡特里娜”飓风灾后救援,说当前疫情“糟糕得多”,更担忧流感季到来加重医院负担。综合新华社消息